
Депозитна політика 
«Райффайзен Банк 

Аваль»



Депозитна політика - це процес 
управління депозитними операціями, 
що передбачає наявність комплексу 
стратегічних і тактичних заходів, які 
здійснюють комерційні банки з метою 
акумулювання тимчасово вільних 
грошових коштів клієнтів для створення 
власних кредитних ресурсів. 

Депозитні операції- це операції із 
залучення грошових коштів і 
розміщення наявних у розпорядженні 
коштів на рахунки в інших банках або 
кредитно – фінансових інститутах.
Депозити заведено поділяти на такі:

- до запитання;

- строкові на визначений термін;

- ощадні внески населення;

- ощадні (депозитні) сертифікати.



•При розробці стратегії банку на ринку депозитних послуг 
необхідно враховувати такі принципи:
•максимізація прибутку ;
•забезпечення стійкості ресурсної бази та рівня ліквідності ;
•гнучкість асортиментної і цільової політики та пристосування 
окремих параметрів збуту до вимог клієнтів.



•Розробка депозитної стратегії розвитку банку - це комплекс дій 
із досягнення бажаної позиції банку на депозитному ринку та 
встановленої частки депозитів у залучених ресурсах. 

•Стратегічні цілі банку на ринку депозитних послуг повинні 
відображати:
•ринкову позицію (досягнення лідерства в певному сегменті 
ринку, підвищення частки ринку до певного рівня, утримання 
ринкових позицій і т.д.);
•інновації (використання нових методів ведення бізнесу, 
впровадження нових видів депозитних послуг, освоєння нових 
ринків та ін..);
•використання ресурсів (визначення потреб у депозитних 
ресурсах, забезпечення її стабільності та ін..);
•прибутковість (абсолютні та відносні вимірники прибутковості);
•систему управління (підвищення ефективності менеджменту);



•Основним джерелом формування ресурсної бази 
«Райффайзен Банк Аваль» є залучені кошти клієнтів - 
фізичних та юридичних осіб, які склали в 2007 р. 17 082 075 тис.
грн. і збільшились в порівнянні з 2006 роком на 1 915 272 тис.
грн. В структурі вказаних пасивів кошти фізичних осіб 
складають 67,3 %, кошти суб'єктів господарювання - 28,4 % і 
лише 4,3 % займають кошти бюджету, небанківських 
фінансових установ та інші зобов′язання перед клієнтами.

•Райффайзен Банк Аваль активно залучає кошти населення на 
депозитні та поточні рахунки в національній та іноземній 
валюті (доларах США і євро).

•Загальна сума внесків фізичних осіб у Райффайзен Банку 
Аваль станом на 1 жовтня 2007 р. склала 15,427 млрд. гривень. 
Таким чином, загальна динаміка приросту залучених від 
населення коштів Райффайзен Банку Аваль на сьогодні 
далеко попереду своїх основних конкурентів.

•Сьогодні банк пропонує своїм клієнтам рахунки до запитання, 
депозитні рахунки (з виплатою відсотків наприкінці терміну; 
термінові — із щомісячною виплатою відсотків; накопичувальні 
— з можливістю поповнення і додатком відсотків до основної 
суми депозиту), а також пенсійні рахунки для одержання 
пенсій.

•Внески приймаються на 3, 6 і 12 місяців, залежно від виду 
внеску. Ставки по усіх видах внесків не змінюються протягом 
усього терміну дії депозитного договору. Умови залучення 
депозитів наведено в додатку К.



Види депозитів «Райффайзен»: 



Умови депозитних вкладів



Висновок 

Депозитна політика має дуже велике 
значення для будь-якого банку, бо саме 
з них банк бере кошти для здійснення 
своїх операцій. Ефективна депозитна 
політика є невід’ємною частиною  
діяльності банку і саме від неї залежить 
його прибуток.


